
Bar tools & Glassware





Jigger Multi mesures 75 ml
LUMIAN

Jiggers & Cuillères à mélange / Sélection 

Japanese Jigger | 25 / 50 ml
LUMIAN

Gold

Japanese Jigger | 25 / 50 ml
LUMIAN

Silver

Japanese Jigger | 25 / 50 ml
LUMIAN

Black

Japanese Jigger | 25 / 50 ml
LUMIAN

Copper

Cuillère à mélange teardrop 40 cm 
LUMIAN

Black / Silver / Copper / Gold

 DOSEUR MUG 6CL THE GRAIL MEASURING CUP
10ML- 50ML

Mélangeur à double bout 
Gun metal  33.5cm 

Noir / Cuivre / Or Antique

Mélangeur à double bout 
Gun metal  43cm 

Noir / Cuivre / Or / Antique



Ustensiles / Sélection 

Pince à fruits 30cm
LUMIAN 

Noir / Cuivre / Or / Argent

Bar Blade
LUMIAN

Black / Silver / Copper /Gold

Pince de dressage
Inox

Pourer en inox  x12 
LUMIAN

Bec verseur "Steady Spout"
Piazza

Pince à glace 
LUMIAN

Noir / Cuivre / Or / Bronze

Presse agrume en inox 

Pilon dentelé
L 21 cm en inox brossé

Pilon dentelé 
L 23 cm inox brossé

Pilon cocktail Or 
22,5 cm

Pilon long Ares Pilon Antique Brass 



Strainers / Sélection 

Mercury Hawthorne Strainer
LUMIAN

Noir / Cuivre / Or / Argent /Mat

Passoire conique
Inox

Gorky double Passoire 



KENKO Alchemy 
LUMIAN



Verre à mélange / Sélection 

Yarai Shinto Mixing glass | 700 ml 
LUMIAN

Sakura Mixing Glass | 500 ml Silver
LUMIAN

Kashiwa Mixing Glass | 700 ml
LUMIAN

Narita Mixing Glass Inox | 600 ml Silver
LUMIAN

Mixing Glass| 710ML
MEZCLAR

 SAKURA ALCHEMY  | 500 ml
LUMIAN



Shakers / Sélection 

Boston shaker 
MEZCLAR

Boston shaker YOKAI 
LUMIAN

Noir / Cuivre / Or / Argent

Boston shaker KENKO (lestés) 
LUMIAN

Noir / Cuivre / Or / Argent

Boston shaker 
KENKO Alchemy (lesté) 

LUMIAN

Boston shaker 
YOKAI Alchemy (lesté) 

LUMIAN



Shakers / Sélection 

Japanese Shaker 700ml Copper Diamond Lattice 
Antique / Cuivre / Or



Ustensiles / Sélection 

Couteau bout arrondi 
lame crantée 11 cm manche polypropylène noir

Victorinox

Couteau à lame crantée 
26 cm manche érable

Victorinox

Couteau d'office 
Buswell 9 cm manche en polypropylène noir

Cocktail Kingdom

Mini couteau à glace 
lame martelée L 9 cm

Couteau à glace
HANZO KATANA

 L 13,5 cm avec fourreau bois

Black sheep zesteur
Microplane

Planche à découper noir 
Non Slip 32x26x2cm 

Couteau manche plastic 

Pelle à glaçons Aluminium 
140g 

Pelle à glaçons Aluminium 
680g 

Econome Hendi Ice pick wood handle
 19.2cm 



Atena Roll Up / LUMIAN 

Atena Roll Up
Le sac Atena roll up est fabriqué en cuir et en tissu, tissu et cuir
qui offrent une grande résistance. Il a été conçu afin de
répondre aux demandes des barmans les plus exigeants.

Ce sac vous permettra de transporter tout votre matériel de bar
sans problème.

Les outils ne sont pas inclus, seul le sac est vendu.

Fiche technique
COLORIS : Marron
COMPOSITIONS : Toile/Cuir
STYLES : Vintage
POIDS : 600g
HAUTEUR : 38cm 
LARGEUR : 27cm



Tumbler 450 ml "Handy"
RONA



Verrerie  / RONA

 "Nick & Nora"
Boîte de 6 Verres à cocktail 160 ml

 "Nick & Nora" Optic
Boîte de 6 Verres à cocktail 160 ml

Coupe à "Champagne saucer"
Boîte de 6 Coupes à Martini/Champagne 250 ml "Champagne saucer"

Coupe à Martini/Champagne “Optic"”
Boîte de 6 Coupes à Martini/Champagne 250 ml "Champagne saucer"

Coupe à Champagne 260 ml "Paris"
Boîte de 6 Coupes à Champagne 260 ml "Paris",

Coupe à Champagne 260 ml "Optic"
Boîte de 6 Coupes à Champagne 260 ml "Optic"

 Martini Cocktail 200 ml "Diverto"
Boîte de 6 Verres à Martini cocktail - 200 ml  "Diverto"

 Old fashioned 370 ml, Cumberland
Boite de 6 Verres Old fashion Of Whitley 370 ml

 Highball 390 ml, Cumberland
Boite de 6 Verres Highball Of Whitley 390 ml

 Tumbler 340 ml "Handy"
Boite de 6 Verres Tumbler 340 ml "Handy"

 DOF 445 ml "Handy"
Boite de 6 Verres Tumbler 445 ml "Handy"

 Longdrink Tumbler 450 ml "Handy"
Boite de 6 verres Longdrink 450 ml "Handy"



Verrerie  / LUIGI BORMIOLI

 Longdrink 355 ml "Top Class"
Boite de 6 Verres Longdrink 355 ml "Top Class"

Verre à Whisky 335 ml "Bach"
Boîte de 6 Verres à Whisky 335 ml "Bach"

 Longdrink 480 ml "Bach"
Boîte de 6 Verres Longdrink 480 ml "Bach"

Coupe à Champagne 220 ml "Michelangelo"
Boîte de 6 Coupes à Champagne 220 ml "Michelangelo" 

Verre à Cocktail vintage 250 ml "Bach"
Boîte de 4 Verres à Cocktail vintage 250 ml "Bach"

Verre à Spritz 570 ml "Mixology"
Boite de 6 Verres à Spritz 570 ml “Mixology”

Verre Fizz Retro 260 ml "Bach"
Boîte de 4 Verres Fizz Retro 260 ml "Bach"

Verre DOF 445 ml "Handy"
Boite de 6 Verres Tumbler 445 ml "Handy"

Verre à Liqueur 70 ml "Bach"
Boîte de 4 Verres à Liqueur 70 ml "Bach"

 Old fashioned 355 ml "Top Class"
Boite de 6 Verres Old Fashioned 355 ml "Top Class"

 Double Old fashioned 440 ml "Top Class"
Boite de 6 Verres Double Old Fashioned 440 ml "Top Class"

Coupe à Champagne 220 ml "Mixology"
Boîte de 6 Coupes à Champagne 220 ml "Mixology" 



Verrerie  / LUIGI BORMIOLI

Verre Gin & Tonic 800 ml "Mixology”
Boîte de 6 Verres Gin & Tonic 800 ml "Mixology"

Verre Rocks 265 ml "Levitas"
Boîte de 6 verres Rocks 265 ml "Levitas"

Verre Nick & Nora "Mixology" 150 ml
Boîte de 6 Verres Nick & Nora "Mixology" 150 ml

Verre Longdrink 340 ml "Levitas", 
Boîte de 6 verres Longdrink 340 ml "Levitas"

Verrerie  / LIBBEY



BOSTON 26 cl
LEHMANN



DUBAÏ 
Capacité : 39 cl
Dimensions : H : 160 mm / Ø : 63 mm
Type de fabrication : Soufflé Machine

Verrerie  / LEHMANN

RIO
Capacité : 30 cl
Dimensions : H : 93 mm / Ø : 73 mm
Type de fabrication : Soufflé Machine

BOSTON
Capacité : 26 cl
Dimensions : H : 86 mm / Ø : 75 mm
Type de fabrication : Soufflé Bouche

COLLECTION SIGNATURE F. THIREAU

SYDNEY
Capacité : 40 cl
Dimensions : H : 90 mm / Ø : 92 mm
Type de fabrication : Soufflé Bouche

TOKYO
Capacité : 22 cl
Dimensions : H : 80 mm / Ø : 87 mm
Type de fabrication : Soufflé Bouche

REIMS
Capacité : 20 cl
Dimensions : H : 264 mm / Ø : 53 mm
Type de fabrication : Soufflé Bouche

SHANGHAÏ 
Capacité : 20 cl
Dimensions : H : 208 mm / Ø : 66 mm
Type de fabrication : Soufflé Bouche

BARCELONA
Capacité : 50 cl
Dimensions : H : 202 mm / Ø : 110 mm
Type de fabrication : Soufflé Machine

NEW YORK 
Capacité : 17 cl
Dimensions : H : 179 mm / Ø : 81 mm
Type de fabrication : Soufflé Machine

ROMA
Capacité : 22 cl
Dimensions : H : 177 mm / Ø : 95 mm
Type de fabrication : Soufflé Machine

LONDON
Capacité : 20 cl
Dimensions : H : 179 mm / Ø : 89 mm
Type de fabrication : Soufflé Machine

PARIS
Capacité : 20 cl
Dimensions : H : 179 mm / Ø : 101 mm
Type de fabrication : Soufflé Machine



GRAND BLANC
Capacité : 54 cl
Dimensions : H : 213 mm / Ø : 108 mm
Type de fabrication : Soufflé Machine

Verrerie  / LEHMANN

COLLECTION SIGNATURE P. JAMESSE

SYNERGIE
Capacité : 52 cl
Dimensions : H : 227 mm / Ø : 100 mm
Type de fabrication : Soufflé Machine

N°7
Dimensions : H : 98 mm / Ø : 82 mm
Type de fabrication : Soufflé Machine, Ultralight

COLLECTION SIGNATURE A. LALLEMENT

CRAFT
Capacité : 44 cl
Dimensions : H : 212 mm / Ø : 94 mm
Type de fabrication : Soufflé Machine

COLLECTION BAR & LOUNGE

EAUX DE VIE 
Capacité : 15 cl
Dimensions : H : 155 mm / Ø : 63 mm
Type de fabrication : Soufflé Machine



Verrerie  / Sélection 

TULIPE COGNAC 
Capacité : 13 cl

COUPE SPKSY
Capacité : 24 cl

COUPE 24
Capacité : 24 cl

SKINNY CAN
Capacité : 32 cl

GLASS CAN
Capacité : 35 cl

DRINK MASTER
Capacité : 33 cl

DRINK MASTER
Capacité : 46 cl

MONTGOMERY 37
Capacité : 37 cl

MONTGOMERY 39
Capacité : 39 cl

AURA 39
Capacité : 39 cl

MELODIA 34 
Capacité : 34 cl

MELODIA 34 
Capacité : 34 cl

BACH 48 
Capacité : 48 cl

BACH 33,5
Capacité : 33,5 cl

ESPRIT 33
Capacité : 33 cl



Verrerie PLEXI* / Sélection 

BALLOON 
 Capacité : 62 cl

BACKSTAGE 
 Capacité : 47 cl

SUNSET
Capacité : 46 cl

SUNSET
Capacité : 338 cl

MILANO*
Emplilable* 
 Capacité : 42 cl

Toutes les références PLEXI sont personnalisables sur devis*

SUMMERTIME 
 Capacité : 39 cl



Vasque & Seau / Sélection 

STANDARD SEAU
1 btl.

Toutes les références PLEXI sont personnalisables sur devis*

STANDARD VASQUE
4 btls.

ORGANIQUE SEAU
1 btl.

ORGANIQUE VASQUE
4 btls.

VICTORIA VASQUE - PLEXI
4 btls.

VISUAL VASQUE - PLEXI
4 btls.



Contact :
Tel : 06.89.55.50.82


